



В Санкт-Петербурге состоялась встреча сотрудников Следственного комитета с представителем криминальной полиции Германии



Руководством Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу проведена рабочая встреча с директором криминальной полиции, офицером связи Федерального ведомства криминальной полиции Германии при Посольстве Федеративной Республики Германия в Российской Федерации г-ном Кристианом Симоном.

В ходе встречи обсуждены возможные направления взаимодействия в 2020 году. В качестве одного из приоритетов совместной работы была обозначена борьба с детской порнографией. Встреча руководителя ГСУ СК России по г. Санкт-Петербургу Александра Клауса и Кристиана Симона прошла в конструктивном ключе, участники выразили намерение развивать и укреплять взаимодействие в сфере противодействия преступности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

В ходе визита господин Симон выступил перед слушателями Санкт-Петербургской академии Следственного комитета с лекцией на тему: «Система уголовного преследования и организация работы правоохранительных органов Германии». Германский коллега подробно рассказал о системе правоохранительных органов Германии и принципах их функционирования, закрепленных в Основном законе Германии 1949 года; осветил вопросы взаимодействия служб, подчеркнув, что принцип разделения компетенций правоохранительных органов не применяется при организации и осуществлении работы по противодействию экстремизму и терроризму. Перейдя к вопросу международного сотрудничества, офицер связи поделился личным опытом прохождения службы в органах уголовной полиции Германии, являясь ее представителем в Швейцарии, Канаде и Турции.

Завершая выступление, зарубежный гость поблагодарил руководство СК России и Санкт-Петербургской академии Следственного комитета за предоставленную возможность выступить перед слушателями. Обращаясь к молодым специалистам, офицер связи полиции Германии отметил, что в начале служебного пути не стоит избегать выполнения наиболее сложных задач, поскольку именно преодоление трудностей делает службу интереснее, а профессионализм – выше.

23 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1431613>